
 

 

 

 

 

 

盐财库〔2023〕3 号 

 

 

盐城市财政局 

关于开展市本级行政事业单位银行账户 

年检工作的通知 

 

市本级各行政事业单位： 

为进一步加强市本级行政事业单位（以下简称单位）银行账

户的日常管理，规范单位账户开设和资金存放，防范资金安全风

险，根据《盐城市本级行政事业单位银行账户管理办法》（盐财

规〔2021〕17 号）和相关管理规定，决定开展银行账户年检工

作，现将有关事项通知如下： 

一、年检范围 

截止 2023 年 2 月 28 日单位开设的所有银行账户，包括基本
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存款账户、专用存款账户、临时存款账户、一般存款账户等。 

二、年检内容 

1. 检查是否存在未经市财政局、人行盐城市中心支行审批

同意开设的账户； 

2. 检查是否存在应撤销未撤销的账户； 

3. 检查是否存在应整改未整改的账户； 

4. 检查是否存在已开设未备案的账户； 

5. 检查是否按照规定用途使用账户； 

6. 检查是否按照规定进行资金存放； 

7. 检查是否将所有银行账户纳入单位财务部门扎口管理。  

三、年检步骤 

（一）2023 年 3 月 20 日前，各单位依据年检内容对本单位

所有银行账户进行自查，填写市本级行政事业单位账户年检自查

表，准备银行账户开户许可证、银行账户备案情况表、已开立银

行结算账户清单、2021 年 12 月和 2022 年 12 月银行对账单（各

一份）等资料复印件，并将年检资料报送至主管部门。按照《盐

城市财政局关于进一步加强财政部门和预算单位资金存放管理

的实施意见》（盐财库〔2018〕1 号）有关规定，开展资金存放

管理的单位，需一并提供相关资料。 

（二）2023 年 3 月 25 日前，主管部门负责收集各所属单位

年检资料并组织初审，将初审后的年检资料报送至市财政局相关
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业务处室。 

（三）2023 年 3 月 31 日前，市财政局相关业务处室对分管

的部门和单位年检资料进行复审后报国库处汇总。 

（四）2023 年 4 月 20 日前，市财政局国库处对各单位报送

的年检资料最终审核，结合 2023 年度市财政监督检查计划，按

照行政事业单位总量 3%的比例，对单位账户管理情况进行实地

抽查，根据检查情况下发年检意见通知书。 

四、相关要求 

（一）单位要加强银行账户管理，提高对年检工作的认识，

认真组织本部门（单位）的银行账户年检工作，按时报送完整的

年检资料。机构改革的单位，由新单位负责将各类账户梳理填报。

对漏报、瞒报银行账户的，将按照有关规定严肃处理。 

（二）所有年检资料均需加盖单位公章，年检表需经单位分

管负责人和财务负责人审核签字，纸质报表和电子表格一并提供。   

五、其他事项 

1. 《行政事业单位银行账户年检自查表》和填报说明请在盐

城市本级预算单位会计 QQ 群或市财政局网站自行下载。 

2. 联系人及电话：  

盐城市财政局国库处 戴 斌 80501343 

          陈晓林 68011343 

以上通知，请认真遵照执行。 
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附件：1. 盐城市本级行政事业单位银行账户年检自查表 

   2. 《行政事业单位银行账户年检自查表》填报说明 

 

 

 

                             盐城市财政局 

2023 年 3 月 9 日 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

盐城市财政局办公室                      2023 年 3 月 9 日印发 
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附件 2 

 

行政事业单位银行账户年检自查表填报说明 

 

（一）单位代码：国库集中支付单位一律填报本单位在财政

一体化“预算单位编码”，非国库集中支付单位（预算单位）预

算代码统一填写 999000。 

（二）账户性质：依据开户许可证统一填报基本存款账户、

一般存款账户、专用存款账户、临时存款账户 4 个类型的一种。 

（三）账户名称：依据开户许可证名称为准。 

（四）账户用途：请按照单位账户使用的实际情况填报，

如：集中支付零余额、基本建设、工会经费、经营收入过渡、食

堂经费、党费、代发工资、保证金、代扣代缴专户、社保支出、

团费、住房公积金账户、职业年金归集账户、社保基金发放、贷

款专用、定期存款、门诊收入、其他专用存款等。 

（五）账面余额：依据开户行对账单数据填报，集中支付零

余额账户不需要填报。 

（六）各单位住房公积金、住房维修基金子账户、代发工资

等虚拟账户或非实有账户不要填报。 

（七）其他需要说明的事项在备注栏填报，表格行数可以插

入，其他格式请不要改动。 
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